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Законодавча база ЄС у сфері освіти та іншомовної підготовки спрямована на 

створення єдиного освітнього простору, що сприяє академічній мобільності, 
підвищенню якості освіти та міжкультурному діалогу. Документи, що регулюють 
освітню політику, встановлюють загальні стандарти та рекомендації, які 
забезпечують рівні можливості для всіх учасників освітнього процесу. Іншомовна 
підготовка відіграє ключову роль у розвитку конкурентоспроможності, 
культурного обміну та міжнародної співпраці. 

Значним внеском у гармонізацію мовних стандартів у Європі є CEFR 2021, 
який визначає принципи вивчення, викладання та оцінювання іноземних мов. 
Європейський мовний портфель є важливим інструментом для відстеження 
мовного прогресу та підтримки мобільності у навчанні й професійній діяльності. 
Білінгвальна освіта розглядається як стратегічний напрям, що сприяє розвитку 
мовних та культурних компетенцій. 

Стратегічна програма для мультилінгвальної Європи – 2020 підтримує мовне 
різноманіття та розвиток мовних навичок громадян ЄС. Bruges Communiqué (2011–
2020) визначає пріоритети співпраці у сфері професійної освіти, акцентуючи увагу 
на мобільності та підвищенні якості підготовки фахівців. Важливими є також 
рекомендації з плюралістичних підходів до мов і культур, що сприяють створенню 
освітнього середовища, яке визнає мовне та культурне розмаїття. 

Лісабонська конвенція регулює визнання академічних кваліфікацій, що сприяє 
мобільності студентів та випускників у межах Європи. Важливе місце у формуванні 
демократичних цінностей займає Хартія Ради Європи з освіти для демократичного 
громадянства, яка акцентує на інтеграції освіти з прав людини. Сукупність цих 
документів створює основу для розвитку освітньої політики ЄС, сприяючи інтеграції, 
академічній мобільності та підтримці мовного й культурного різноманіття.  

Аналіз нормативно-правових документів Республіки Польща дозволяє 
виділити основні акти, що регламентують організацію вищої освіти в країні. 
Закон про вищу освіту і науку (2018) визначає правові засади функціонування 
системи вищої освіти, її структуру, умови навчання та наукової діяльності. 
Довгострокова стратегія розвитку країни «Польща 2030. Третя хвиля сучасності» 
(2013) окреслює ключові напрями розвитку освіти, науки та інновацій у контексті 
соціально-економічного зростання. Стратегія відповідального розвитку до 2020 

https://zakon.rada.gov.ua/go/286/2019?utm_source=chatgpt.com
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року (з перспективою до 2030) спрямована на модернізацію освітньої системи, 
підвищення якості освіти та її відповідність потребам ринку праці. Важливу роль 
відіграє також Стратегія розвитку системи національної безпеки Республіки 
Польща (2022), яка передбачає заходи з підготовки кадрів у сфері безпеки, 
включаючи освіту в галузі цивільного захисту. Закон про професійно-технічну 
освіту регламентує підготовку фахівців для ринку праці, забезпечуючи інтеграцію 
професійної освіти з потребами економіки [1, 98].  

Основні нормативно-правові акти та стратегічні документи, що регулюють 
освітній процес і іншомовну підготовку в Естонії, формують основу для якісної та 
інноваційної освітньої системи. Estonian Education Strategy 2021–2035 визначає 
довгострокові цілі розвитку освіти, акцентуючи увагу на її доступності, інноваціях та 
відповідності сучасним викликам. Estonian Language Strategy 2021–2035 спрямована 
на підтримку естонської мови як важливого елемента культурної ідентичності та 
мовної інтеграції. Основу правового регулювання освіти складає закон «Про освіту», 
що встановлює загальні принципи організації навчального процесу. Закон «Про вищу 
освіту» (2019) визначає структуру та функціонування закладів вищої освіти. Окремо 
врегульовано діяльність приватних навчальних закладів через закон «Про приватні 
школи». Професійна освіта регулюється законом «Про професійно-технічні навчальні 
заклади», що визначає засади підготовки фахівців для ринку праці. Безперервне 
навчання забезпечується законом «Про освіту дорослих», який передбачає 
можливості підвищення кваліфікації. 

Розвиток наукової діяльності регламентує закон «Про організацію 
наукових досліджень і розробок», що сприяє інтеграції Естонії в міжнародний 
науковий простір [2, 135]. Усі ці документи разом забезпечують нормативну 
основу для розвитку освіти, сприяючи підвищенню її якості та міжнародній 
співпраці. 
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